

НОВОСТЬ  
18.03.2015

## ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДДЕРЖАЛА КУБОК МИРА ПО БИАТЛОНУ В ЮГРЕ

В Ханты-Мансийском автономном округе при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие) стартовал финальный этап Кубка мира по биатлону. Нефтяники оказали содействие в подготовке мероприятия в рамках Соглашения о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и правительством Югры.

На перечисленные средства отремонтированы вакс-кабины для подготовки лыжного снаряжения, зрительские трибуны, оборудованы стадион и стрельбище, зоны фотографов на финишной прямой.

На трассе биатлонного комплекса им. А. Филипенко в Ханты-Мансийске встретятся более двухсот спортсменов из 27 стран мира. Соревнования пройдут в трех дисциплинах – спринт, гонка преследования, масс-старт.

Впервые такие соревнования в Западной Сибири прошли в сезон 1999-2000гг. С 2007 года югорский этап получил постоянную прописку в мировом биатлонном календаре и поддержку ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».